

В рамках Конференции аграрных министров федерации и федеральных земель, проходящей в Бад Зассенхофе (Северный Рейн – Вестфалия), была достигнута договоренность между Федеральным министерством продовольствия и сельского хозяйства и аграрными ведомствами федеральных земель о финансовой поддержке деятельности собственников лесных угодий по защите и охране лесов. Федеральный министр сельского хозяйства Юлия Клёкнер (Julia Klöckner) заявила в связи с этим: «Лесное хозяйство требует других подходов и мер помощи, чем пострадавшие от засухи аграрии. Мы хотим увеличить финансовую поддержку собственников лесных угодий, и в первую очередь по таким направлениям, как защита лесов и адаптация к изменениям климата. Поддержка должна оказываться в рамках механизмов Единой аграрной политики ЕС и Европейского сельскохозяйственного фонда развития сельских территорий (ELER). Для этого на уровне руководителей департаментов мы создадим постоянную рабочую группу федерации и федеральных земель, которая будет отслеживать ситуацию в лесном секторе. Федерация пригласит всех на первое заседание».

Подробнее: <https://agrardialog.ru/news/details/id/3131>